



SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	03. 08 2024. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	01-1/24-3/6
VEZA:	
EPA:	234 XXVIII
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Predsjednik Crne Gore

Br: 011/24-1255/2-01

02. 08. 2024. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

- predsjedniku, gospodinu Andriji Mandiću

Na osnovu člana 94 stav 1 Ustava Crne Gore vraćam na ponovno odlučivanje Zakon o izmjenama i dopunama zakona kojima su propisane odredbe o inspekcijskom nadzoru, koji je donijela Skupština Crne Gore 28. saziva na Šestoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2024. godini, dana 31. jula 2024. godine.

Obrazloženje

Na Šestoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2024. godini, dana 31. jula 2024. godine, Skupština Crne Gore usvojila je Zakon o izmjenama i dopunama zakona kojima su propisane odredbe o inspekcijskom nadzoru.

Usvojenim Zakonom vrši se usklađivanje sa usvojenim Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijskom nadzoru, u cilju decentralizacije inspekcija koje su do sada bile u sastavu Uprave za inspekcijske poslove.

Kao što je navedeno u obrazloženju akta kojim sam na ponovno odlučivanje vratio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijskom nadzoru, mišljenja sam da je ovakvo rješenje potrebno još jednom sagledati, sa aspekta potrebe da se osigura visok stepen profesionalnosti i nepristrasnosti inspektora, u vršenju inspekcijskog nadzora. Naime, imajući u vidu činjenicu da će najveći broj inspekcija, shodno usvojenom rješenju, organizaciono biti pozicioniran u okviru ministarstava nadležnih za pojedine upravne oblasti, te da su ministri nesumnjivo politički izabrana lica, postoji visok stepen rizika od dodatne politizacije ovog izuzetno važnog segmenta rada državne uprave.

Dodatno, primjenom usvojenog koncepta, o žalbama na rješenja koja su donesena u postupku vršenja inspekcijskog nadzora, u pojedinim oblastima, odlučivalo bi se unutar istog državnog organa - ministarstva, čime se dovodi u pitanje dvostепенost postupka.

Takođe, mišljenja sam da je bilo nužno osigurati kvalitetnu participaciju zainteresovane javnosti u pripremi predmetnog zakona, u skladu sa propisima koji uređuju postupak sprovođenja javne rasprave u pripremi javnih politika.

Shodno navedenom, smatram da je potrebno da se Skupština Crne Gore ponovno odredi prema predmetnom Zakonu.

PREDSJEDNIK
Jakov Milatović

